

6 июля 2016 года сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции» (Главный координатор по Краснодарскому краю МХГ - регионального общественного объединения «Московская группа содействия выполнению хельсинкских соглашений») в рамках Всероссийской акции общественной кампании «Гражданин и полиция» посетили Новороссийский линейный отдел МВД России на транспорте УТ МВД России по ЮФО. Цель мероприятия - формирование объективной общественной оценки деятельности полиции, а также повышение качества работы сотрудников правоохранительных органов.

Одним из критериев оценки деятельности Новороссийского ЛО МВД России на транспорте стал доступ граждан к информации в Интернете и его соответствие реальности. Именно поэтому особое внимание в ходе проведения мониторинга было уделено официальному сайту УТ МВД России по ЮФО. Анализ интернет – ресурса показал, что в Управлении ведется ежедневная работа, направленная на информирование Интернет - пользователей о деятельности транспортной полиции юга России, местонахождении линейных подразделений, контактных данных руководителей, что позволяет с легкостью найти телефон нужного линейного подразделения и направить письменное обращение посредством обратной связи, не выходя из сети. На главной странице сайта указан телефон «Горячей линии», а также дополнительная информация о деятельности Новороссийского ЛО МВД России на транспорте. Еженедельно на сайте публикуются информационные материалы о работе подразделений Новороссийского ЛО МВД России на транспорте по раскрытию преступлений, имеющих общественный резонанс, преступлений против личности, экономической направленности, по фактам пресечения незаконного оборота оружия и наркотиков, профилактике правонарушений и преступлений на объектах транспорта. Имеются материалы о деятельности Общественного совета при Новороссийском ЛО МВД России на транспорте.

Здание Новороссийского ЛО МВД России на транспорте имеет достойный вид, имеются указатели. На входе установлена кнопка для лиц с ограниченными возможностями, оборудован специальный подъезд для инвалидов-колясочников.

Проход в здание закрыт на магнитный замок, для доступа в здание необходимо позвонить в звонок и сообщить цель визита. На первом этаже здания имеется место дежурного КПП, располагаются информационные стенды с информацией о надзорных и контролирующих органах. Прием граждан осуществляется в отдельной комнате, где имеется все необходимое для обратившихся: оргтехника, канцелярские принадлежности, бумага, для написания заявлений, нормативно-правовые материалы, кондиционер, кулер с питьевой водой. Имеются медицинские аптечки. Их содержание соответствует требованиям приказа Минздравсоцразвития России от 05.03.2011г. № 169н. В комнате для приёма граждан находится юридическая литература. Размещены график приема, работы линейного подразделения полиции и номер телефона дежурной части. В дежурной части располагаются три помещения для административно задержанных, соответствующие действующим нормативам.

В ходе инспекции была организована рабочая встреча с руководящим составом и подчиненными, а также проведено анкетирование деятельности Новороссийского линейного отдела МВД России на транспорте УТ МВД России по ЮФО. В целом сотрудниками КРОО «Комитет по противодействию коррупции» была дана положительная оценка деятельности Новороссийского ЛО МВД России на транспорте.

